
 

S U M A R I O

 

SERIE F:
Preguntas:
ÑPregunta sobre la producci�n de leche de calidad en las explotaciones de vacuno. Contestaci�n de la

Diputaci�n Foral (P�g. 2).
ÑPregunta sobre la integraci�n de los servicios perif�ricos del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimenta-

ci�n en la Delegaci�n del Gobierno. Contestaci�n de la Diputaci�n Foral (P�g. 4).
ÑPregunta sobre la creaci�n de la Sociedad de Aguas de la Cuenca del Ebro, SA. Contestaci�n de la Dipu-

taci�n Foral (P�g. 5).
ÑPregunta sobre la situaci�n del desag�e de la Ciudad del Transporte en Im�rcoain. Contestaci�n de la

Diputaci�n Foral (P�g. 6).
ÑPregunta sobre la situaci�n contable de la partida denominada ÒRecuperaci�n de Areas Degradadas y

Correcci�n de Impactos AmbientalesÓ. Contestaci�n de la Diputaci�n Foral (P�g. 8).
ÑPregunta sobre el procedimiento para la aprobaci�n del recrecimiento del embalse de Yesa. Contestaci�n

de la Diputaci�n Foral (P�g. 9).
ÑPregunta sobre el posible desv�o a otros centros de las solicitudes de la Escuela Oficial de Idiomas de

Tudela. Contestaci�n de la Diputaci�n Foral (P�g. 9).

SERIE I:
Actividad Parlamentaria:
ÑReuniones celebradas en el mes de mayo de 1998 (P�g. 11).
ÑRelaci�n de documentos que han tenido entrada en la Secretar�a General de la C�mara en el mes de mayo

de 1998 (P�g. 14).

IV Legislatura Pamplona, 11 de septiembre de 1998 NUM. 66

1

BOLETIN OFICIAL
DEL

PARLAMENTO DE NAVARRA



B. O. del Parlamento de Navarra / IV Legislatura N�m. 66 / 11 de septiembre de 1998

2

Serie F:
PREGUNTAS

 

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la producción de leche de calidad en las
explotaciones de vacuno, publicada en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra núm. 82, de 28
de noviembre de 1997.

Pamplona, 19 de diciembre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

 

CONTESTACION

El Consejero de Agricultura, Ganadería y Ali-
mentación, en relación con la pregunta formulada

por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas, perteneciente al Grupo Parla-
mentario “Socialistas del Parlamento de Navarra”,
sobre la producción de leche de calidad en las
explotaciones de vacuno, tiene el honor de remitir
la siguiente contestación en el anexo adjunto.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en los artículos 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 9 de diciembre de 1997

El Consejero de Agricultura, Ganadería y Ali-
mentación: Ignacio Javier Martínez Alfaro

Pregunta sobre la producci�n de leche de calidad en las explotaciones de
vacuno

 

CONTESTACION DE LA DIPUTACION FORAL

PRODUCCION CONTROLADA LACTOLOGICO *    RESTO PRODUCCION

RECUENTO BACTERIAS Nº Explot. % Media Producción % Nº Explot. % Media Producción %
V/Explot. V/Explot.

< 100.000 533 61,1 30 103.355.094 68,7 109 12,5 51 35.861.987 23,8

Entre 100.000/1 millón 198 22,2 10 10.925.922 7,2

> 1 millón 37 4,2 3 410.564 0,3

Totales 763 87,5 24 114.691.580 76,2 109 12,5 51 35.861.987 23,8

ANEXO

Punto 1º Estado actual de las explotaciones de vacuno de leche en calidad bacteriológica.

Total de explotaciones = 872

Total de cuota de leche = 150.553.567 Kgs

* Esta producción está en manos de medios y grandes productores, la mayoría en  programa del I.T.G. Ganadero.



Punto 2º Explotaciones que es previsible pue-
dan cumplir con la Reglamentación de calidad a
primeros de enero 98.

Bacteriología:

Explotaciones : 533 + 158 + 109 = 800 = 92%

Células:

483 + 237 + 109 = 781 explotaciones = 89,5%

Como respuesta inmediata las explotaciones
que no puedan cumplir la reglamentación de cali-
dad (explotaciones de reducido tamaño) verán
disminuido el precio de venta.

Con posterioridad se prevé una recogida
selectiva (Leche A y Leche B).

Finalizando el proceso, en pocos años, con
una reestructuración del sector, dejarán de produ-
cir las explotaciones que no reúnen condiciones
para la producción con calidad.

Punto 3º Actuaciones.

SISTEMAS DE TRABAJO Y OBJETIVOS:

Para la consecución de que todos los ganade-
ros de Navarra puedan cumplir con la legislación
establecida, el Instituto ha incrementado sus
medios técnicos y humanos reforzando las planti-
llas e incorporando nuevos técnicos, estando for-
mado el equipo actualmente por cuatro licencia-
dos en Veterinaria y dos especialistas en equipos
y rutinas de ordeño.

La sistemática de trabajo es:

a) Mamitis:

• A nivel informativo: circulares y divulgación
en el boletín de vacuno del I.T.G. Ganadero.

• A nivel de campo:

– Hacer el CMT (California Mastitis Test) a
todos los animales en lactación.

– Palpación de ubres para detección de ani-
males crónicos.

– Toma de muestras para identificación micro-
biológica y antibiogramas.

– Evaluación de las condiciones generales en
cuanto a manejo y condiciones generales de la
explotación.

– Resultados al ganadero.

b) Bacteriología:

Comprobación de equipos de ordeño:

– Relación de pulsaciones, aperturas y cierres
de las pezoneras.

– Correcto funcionamiento de los retiradores
automáticos.

– Colectores con capacidad y buen cierre.

– Nº de equipos de ordeño según sección de
tubería.

Rutina de ordeño:

– Correcta colocación y retirada de los pezones.

Rutina de limpieza:

– Correcta dosificación de los jabones.

– Temperatura correcta del agua.

– Duración de la limpieza

– Acción mecánica para mejorar la limpieza.

– Control de la temperatura de conservación
de la leche.

– Situación del tanque.

– Limpieza del tanque.

Control de inhibidores:

– Seguimiento y formación de ganaderos.
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PRODUCCION CONTROLADA LACTOLOGICO *    RESTO PRODUCCION

RECUENTO CELULAS Nº Explot. % Media Producción % Nº Explot. % Media Producción %
V/Explot. V/Explot.

< 400.000 483 55,4 27 85.726.007 56,9 109 12,5 51 35.861.987 23,8

Entre 400.000/1 millón 237 27,2 19 26.296.467 17,5

> 1 millón 43 4,9 11,5 2.669.106 1,8

Totales 763 87,5 24 114.691.580 76,2 109 12,5 51 35.861.987 23,8

Punto 1º Estado actual de las explotaciones de vacuno de leche en Calidad Celular.

Total de explotaciones = 872

Total de cuota de leche = 150.553.567 Kgs

* Esta producción está en manos de medios y grandes productores, la mayoría en  programa del I.T.G. Ganadero.



Punto 3º Otras actuaciones.

Como complemento a esta labor de campo se
realizan otras actuaciones puntuales como:

– Elaboración y publicación de un manual de
ténicas de producción de leche de vaca.

Este manual es una medida más de las que el
I.T.G. Ganadero viene realizando en los tres últi-
mos años, de forma extraordinaria.

El manual consta de dos partes, una primera
que trata con profundidad los problemas y solu-
ciones de todos los eslabones que intervienen
para la producción de una leche de calidad, y una
segunda que de forma esquemática trata de las
recomendaciones que debe tener presente el
ganadero.

– Panel de recomendaciones:

El panel plastificado para ser colocado en las
salas de ordeño, recuerda al ganadero de forma
esquemática las principales medidas a tener en
cuenta, medidas higiénicas, sanitarias, genéticas,
de alimentación y de manejo.

– Libro de registro de tratamientos. Pizarra de
tratamientos:

Estos dos útiles tienen un mismo objetivo, con-
trolar los animales tratados con productos farma-
céuticos.

La pizarra de tratamientos da una visual en la
sala de ordeño de los animales tratados, el perio-
do de supresión del producto utilizado, en definiti-

va, es el instrumento a utilizar para una gestión
diaria del rebaño.

El libro de registro tiene el mismo objetivo pero
su fin es mantener el historial de los animales tra-
tados.

– Vídeo:

Se está trabajando en la elaboración de un
vídeo divulgativo sobre instalaciones, técnicas de
ordeño y recomendaciones de manejo. En él se
quiere reflejar las prácticas de manejo correctas y
las que no lo son, para obtener una leche de vaca
de calidad.

ORGANIZACIONES:

Las organizaciones que trabajan en este
campo son:

I.T.G. Ganadero, como gestor de todas las
medidas y actuaciones para lograr los objetivos
propuestos.

Laboratorio Lactológico de Lekunberri, como
instrumento de control de calidad.

FINANCIACION:

Las financiaciones que desarrollan las actua-
ciones son:

Departamento y Programas Europeos, algu-
nas acciones.

Departamento, Programa Europeo y participa-
ción del sector, otras acciones.
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la integración de los servicios periféricos del
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación en
la Delegación del Gobierno, publicada en el Bole-
tín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 83, de
9 de diciembre de 1997.

Pamplona, 19 de diciembre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

CONTESTACION

El Consejero de Agricultura, Ganadería y Ali-
mentación, en relación con la pregunta formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas, perteneciente al Grupo Parla-
mentario “Socialistas del Parlamento de Navarra”,
sobre la integración de los servicios periféricos del
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación,
tiene el honor de remitir la siguiente contestación:

Si bien la materia sobre la que su señoría pide
información es competencia de la Delegación del
Gobierno, le comunico que de conformidad con lo
dispuesto en la Ley nº 6/1997, de 14 de abril, de

Pregunta sobre la integraci�n de los servicios perif�ricos del Ministerio de
Agricultura, Pesca y Alimentaci�n en la Delegaci�n del Gobierno

CONTESTACION DE LA DIPUTACION FORAL



Organización y funcionamiento de la Administra-
ción General del Estado, la organización de la
Administración periférica del Estado en las CCAA
responderá a los principios de eficacia y de eco-
nomía del gasto público, así como a la necesidad
de evitar duplicidad de estructuras administrati-
vas, tanto en la propia Administración General del
Estado, como en otras Administraciones Públicas
(Artículo 31). La estructura que el MAPA mante-
nía en Navarra se integra, en virtud de la Ley
6/1997, en la Delegación del Gobierno, en el área
funcional de agricultura, con la estructuración que
deberá llevarse a cabo a iniciativa del Delegado
del Gobierno, quedando suprimida la Dirección
Provincial del MAPA en Navarra, según lo dis-
puesto en la disposición final segunda de la citada
Ley 6/1997.

Las funciones que corresponden a las áreas
funcionales están establecidas en la Orden Minis-
terial del Ministerio de Administraciones Públicas,
de 7 de noviembre de 1997, publicadas en el
Boletín Oficial del Estado nº 268, de 8 de noviem-
bre de 1997, y que desarrolla el Real Decreto
1330/1997, de 1 de agosto, de Integración de ser-
vicios periféricos y de estructura de las delegacio-
nes del Gobierno.

Sobre esta materia, en la última conferencia
sectorial celebrada el pasado día 1 de diciembre,
la Excma. Ministra de Agricultura, Pesca y Ali-
mentación aportó, a título informativo, el docu-

mento que adjunto, sobre la nueva administración
periférica relativa a ese Ministerio.

Como consecuencia de la asunción por la
Comunidad Foral, a partir del 1 de septiembre de
1997, de traspaso de funciones y servicios en
materia de cámaras agrarias, fraudes y calidad
agroalimentaria, Fega y gestión de la actuación
de intervención y regulación de mercados, se
aprobó mediante el Decreto Foral 228/1997, de 1
de septiembre (Boletín Oficial de Navarra nº 112
de 17 de septiembre de 1997), la nueva estructu-
ra orgánica del Departamento de Agricultura,
Ganadería y Alimentación, en la que se pretende
una mayor eficacia en el servicio al sector agroali-
mentario de Navarra, procurando mantener, en la
medida de lo posible, a los funcionarios transferi-
dos en los mismos contenidos que ejercían con
anterioridad a su traspaso a la Comunidad Foral.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en los artículos 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 5 de diciembre de 1997

El Consejero de Agricultura, Ganadería y Ali-
mentación: Ignacio Javier Martínez Alfaro

(El documento mencionado se encuentra a
disposición de los señores Parlamentarios Forales
en las oficinas de los Servicios Generales de la
Cámara.)
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la creación de la Sociedad de Aguas de la
Cuenca del Ebro, SA, publicada en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Navarra núm. 82, de 28 de
noviembre de 1997.

Pamplona, 19 de diciembre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

CONTESTACION

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y
Comunicaciones que suscribe, en relación con la
pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas, Parlamentario Foral adscrito al
Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra, sobre la creación de la Sociedad
Estatal de Aguas de la Cuenca del Ebro, SA,
tiene el honor de remitir la siguiente contestación.

1. ¿Ha tenido o tiene conocimiento el Gobier-
no de Navarra de la creación de esta sociedad
anónima? ¿Ha sido consultado o ha participado
en la creación de la misma?

Pregunta sobre la creaci�n de la Sociedad de Aguas de la Cuenca del Ebro,
SA

CONTESTACION DE LA DIPUTACION FORAL



El Gobierno de Navarra ha sido puntualmente
informado con anterioridad a la  creación de la
Empresa Pública Aguas de la Cuenca del Ebro,
SA, por parte de la Confederación Hidrográfica
del Ebro.

Los representantes del Gobierno de Navarra
asistieron a la sesión de la Junta de Gobierno de
la Confederación Hidrográfica del Ebro de fecha 2
de julio de 1997, donde se aprobó por unanimidad
de todos los asistentes y con expresas muestras
de satisfacción la constitución de dicha empresa
pública.

Igualmente los representantes del Gobierno de
Navarra han asistido a la sesión de 20 de noviem-
bre de 1997 de la Junta de Gobierno de la Confe-
deración Hidrográfica del Ebro, donde se ha infor-
mado sobre la aprobación por el Consejo de
Ministros de la creación de la citada empresa
pública.

2. ¿Tiene previsto el Gobierno de Navarra rea-
lizar actuaciones a través de los servicios que
ofrezca esta sociedad? ¿Qué actuaciones pueden
incorporarse a esta nueva empresa?

Dicha empresa pública depende de la Confe-
deración Hidrográfica del Ebro, que es la adminis-
tración que deberá diseñar el desenvolvimiento y
campo de actuación de dicha sociedad.

3. ¿Es partidario el Gobierno de Navarra de
promover en nuestra Comunidad la financiación
privada en algunas de las obras o infraestructuras
serán competencia de esta sociedad? ¿Y la ges-
tión empresarial de los recursos disponibles por
su ejecución? En caso afirmativo, ¿cuáles pueden
ser las actuaciones efectuadas?

El Gobierno de Navarra, en sus planes de
actuación de inversiones no debe descartar nin-
guna de las fórmulas administrativas y económi-
cas que le presenta la legislación actual.

Hasta el momento actual el Gobierno de Nava-
rra no ha contemplado la financiación privada de
obras que puedan ser simultánemente competen-
cia de esta sociedad.

Si bien, y tal y como se ha respondido en el
apartado 3º, dicha sociedad puede acometer
actuaciones en Navarra dentro de su ámbito de
competencias.

4. ¿Considera el Gobierno de Navarra que la
gestión empresarial y la financiación privada pue-
den acelerar la ejecución de actuaciones que se
desarrollan o están previstas en nuestra Comuni-
dad?

En términos generales, el recurso en la finan-
ciación privada de las infraestructuras públicas
objeto de explotación mediante contraprestación
económica tiene como objeto, precisamente, la
aceleración de la construcción de dichas obras, al
liberar a las arcas públicas de las cargas econó-
micas que son aportadas por el capital privado;
por tanto, si el Gobierno de Navarra recurriese a
dicha fórmula, una de las razones sería induda-
blemente la de acortamiento de los plazos de eje-
cución.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en los artículos 184 y
siguientes del Reglamento de Parlamento.

Pamplona, 

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y
Comunicaciones: José Ignacio Palacios Zuasti
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas

sobre la situación del desagüe de la Ciudad del
Transporte en Imarcoain, publicada en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra núm. 82, de 28
de noviembre de 1997.

Pamplona, 19 de diciembre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

Pregunta sobre la situaci�n del desag�e de la Ciudad del Transporte en
Imarcoain

CONTESTACION DE LA DIPUTACION FORAL



CONTESTACION

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y
Comunicaciones que suscribe, en relación con la
pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas, Parlamentario Foral adscrito al
Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra, sobre la situación del sistema de
desagüe de la Ciudad del Transporte en Imarco-
ain, tiene el honor de remitir la siguiente contesta-
ción:

1º.- ¿Ha evaluado el Gobierno de Navarra los
daños causados en Imarcoain por la tormenta del
pasado 6 de agosto? ¿A cuánto ascienden los
daños que pueden considerarse derivados del
mal funcionamiento del sistema de desagüe?
¿Quién se ha hecho cargo de la cuantía de los
mismos?

Previamente a la contestación de las pregun-
tas planteadas, es preciso aportar algunos datos
y puntualizar algunas de las afirmaciones que se
realizan en el escrito.

Por la zona urbana del Caserío de Yoldi (Imar-
coain), lugar en el que se produjeron las inunda-
ciones indicadas en fecha 6 de agosto de 1997,
transcurren dos regatas:

1.- La regata de Kalamuz, que tiene una cuen-
ca de 1,32 km2.

En esta cuenca está situada la Ciudad de
Transporte que tendrá un área de 0,6 km2. El dre-
naje de aguas pluviales de esta urbanización se
vierte en esta regata natural. 

Las obras de la Ciudad del Transporte no han
originado ninguna modificación de la magnitud de
la cuenca vertiente por esta regata. En el momen-
to de producirse el aguacero que provocó las
inundaciones de agosto pasado, las obras de la
Ciudad del Transporte se encontraban en fase de
excavación, por lo que no se habían producido
modificaciones significativas en el coeficiente de
escorrentía de la cuenca, que está dedicada prac-
ticamente en su totalidad a cultivos de cereal. Por
otra parte, las excavaciones modificaron la pen-
diente media del terreno hasta hacerlo práctica-
mente horizontal, lo que tiene implicación favora-
ble en cuanto que disminuye el t iempo de
concentración y por lo tanto el caudal punta origi-
nado por cualquier tormenta.

En resumen que las obras de la Ciudad del
Transporte, tanto por no haber modificado la
superficie vertiente de la cuenca como por no
haber introducido cambios significativos en los
parámetros de los que depende el caudal punta
de avenida ocasionado por una tormenta, no tiene

ninguna responsabilidad en la inundación ocurri-
da.

2.- La regata Arkotxain, con una cuenca de
2,93 km2.

Esta regata no tiene ninguna relación con la
Ciudad del Transporte. Sin embargo esta regata
también desbordó e inundó la zona urbana de
Imarcoain con la tormenta citada.

En esa misma fecha se produjeron inundacio-
nes en una gran parte de la zona media de Nava-
rra. En el Gobierno de Navarra se han recibido
solicitudes de declaración de zona catastrófica de
14 pueblos de la zona media, como consecuencia
de los daños originados por la misma tormenta.

La tormenta en cuestión, con una precipitación
de unos 60l/m2 en 24 horas, corresponde aproxi-
madamente a un período de retorno del orden de
5 años.

El problema de la mayor parte de los daños
que se producen por avenidas, incluida esta, se
debe a las siguientes causas:

a) No se hacen estudios hidrológicos e hidráu-
licos en la planificación municipal, declarando
urbanizables zonas inundables.

b) En años secos se invade el domino público
hidráulico con zonas de cultivo.

c) No se mantienen los cauces públicos en
condiciones de limpieza y ausencia de vegeta-
ción.

Respondiendo concretamente a la pregunta
planteada manifestamos que no se han evaluado,
por parte del Departamento de Obras Públicas,
Transportes y Comunicaciones del Gobierno de
Navarra, los daños causados en Imarcoain por la
tormenta del pasado día 6 de agosto. Como se ha
indicado anteriormente, los daños producidos no
tienen nada que ver con las obras de la Ciudad
del Transporte, por lo que este Departamento no
se ha hecho cargo de los mismos.

2º.- ¿Tiene previsto el Gobierno de Navarra
mejorar la situación de la evacuación de aguas
pluviales de la Ciudad del Transporte? En caso
afirmativo ¿Qué actuaciones piensa acometer?
¿Para qué fechas estarán finalizadas?

El Departamento a través del Servicio de
Obras Públicas esta realizando un estudio hidro-
lógico e hidráulico para evaluar los caudales
máximos que aportarán ambas regatas para
diversos períodos de retorno. También se está
realizando un estudio hidráulico para conocer la
capacidad de desagüe de dichas regatas.
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Ambos estudios se están complementando
con una memoria valorada de las actuaciones a
desarrollar para que la regata procedente de la
Ciudad del Transporte tenga un cauce, a su paso
por Imarcoain, adecuado  para transportar el cau-
dal punta de la avenida de períodos de retorno de
larga recurrencia sin producir desbordamientos.
La memoria valorada se terminará antes de fin de
año.

Como primera consecuencia de estos estudios
el Servicio de Conservación ha sustituido, en el
cruce de la regata Kalamuz con la carretera, la
obra de drenaje existente. Esta obra estaba
dimensionada para el caudal correspondiente a

un período de retorno de 10 años, como es habi-
tual en proyectos de carreteras. Se ha sustituido
por dos tubos de 1,50 cm que permiten el paso de
las avenidas de período de retorno 500 años. En
principio no están programadas otras actuacio-
nes.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en los artículos 184 y
siguientes del Reglamento de Parlamento.

Pamplona, 

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y
Comunicaciones: José Ignacio Palacios Zuasti
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa Marco sobre la
situación contable de la partida denominada
“Recuperación de Areas Degradadas y Correc-
ción de Impactos Ambientales”, publicada en el
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm.
77, de 19 de noviembre de 1997.

Pamplona, 19 de diciembre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

CONTESTACION

La Consejera de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda, en relación con la pre-
gunta formulada por el Parlamentario Foral Ilmo.
Sr. D. Martín Landa Marco, perteneciente al
Grupo Parlamentario Mixto, sobre la situación
contable de la partida denominada Recuperación
de Areas Degradadas y Corrección de Impactos
Ambientales, para la que solicita respuesta por
escrito, tiene el honor de formular la siguiente
contestación:

1º. ¿Cuál es, a la fecha de la respuesta, la
situación contable (ejecutado) de la partida cita-
da? 

Al día de la fecha el presupuesto comprometi-
do es de 13.040.904,- ptas., es decir, el 54,34 por
ciento.

2º. ¿Qué actuaciones está desarrollando el
Departamento de Medio Ambiente al objeto de
subsanar la insuficiente definición respecto de la
corrección de suelos industriales degradados en
Navarra?

A lo largo del año se ha venido realizando la
recogida de información acerca de la existencia
de áreas degradadas susceptibles de actuación
pública, las cuales se van incorporando a una
base de datos de cara a definir proyectos, obten-
ción de permisos y, en todo caso, priorizar las
acciones pertinentes.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en los artículos 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 9 de diciembre de 1997

La Consejera de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda: Yolanda Barcina Angulo

Pregunta sobre la situaci�n contable de la partida denominada ÒRecupera-
ci�n de Areas Degradadas y Correcci�n de Impactos AmbientalesÓ

CONTESTACION DE LA DIPUTACION FORAL
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel Larráyoz
Lezáun sobre el procedimiento para la aprobación
del recrecimiento del embalse de Yesa, publicada
en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra
núm. 64, de 6 de octubre de 1997.

Pamplona, 19 de diciembre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

CONTESTACION

La Consejera de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda, en relación con la pre-
gunta formulada por el Parlamentario Foral Ilmo.
Sr. D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Convergencia de
Demócratas de Navarra, sobre la incertidumbre
que existe respecto de la ejecución de Obras
Públicas Hidráulicas, debido en parte a declara-
ciones tales como las emitidas por la señora
Ministra de Medio Ambiente, que afirma la no rea-
lización de algunas obras previstas, para la que

solicita respuesta por escrito, tiene el honor de
formular la siguiente  contestación:

A pesar de que la pregunta va dirigida al Con-
sejero de Obras Públicas, Transportes y Comuni-
caciones, se ha considerado oportuno que la con-
testación se efectúe por el Departamento de
Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y
Vivienda, puesto que el contenido de la pregunta
incide en aspectos competencia de este Departa-
mento.

Por otro lado, el contenido de dicha pregunta
es similar a la pregunta ya contestada en su día,
efectuada por el mismo Parlamentario Foral y que
se remite para su conocimiento y como respuesta
a la misma.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en los artículos 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 15 de diciembre de 1997

La Consejera de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda: Yolanda Barcina Angulo

(Nota: La contestación a la que se refiere la
Consejera se publicó en el BOPN núm. 88, de 29
de diciembre de 1997.)

Pregunta sobre el procedimiento para la aprobaci�n del recrecimiento del
embalse de Yesa

CONTESTACION DE LA DIPUTACION FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa Marco sobre el
posible desvío a otros centros de las solicitudes
de la Escuela Oficial de Idiomas de Tudela, publi-
cada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra núm. 82, de 28 de noviembre de 1997.

Pamplona, 24 de diciembre de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

CONTESTACION

En contestación a la pregunta formulada por el
Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre el posible desvío a otros centros de
las solicitudes de la Escuela Oficial de Idiomas de
Tudela, el Consejero de Educación y Cultura
manifiesta lo siguiente:

1º. No.

2º. El planteamiento a corto plazo es mantener
la Escuela Oficial de Idiomas como mínimo en su
situación actual, a la espera de las conclusiones

Pregunta sobre el posible desv�o a otros centros de las solicitudes de la
Escuela Oficial de Idiomas de Tudela

CONTESTACION DE LA DIPUTACION FORAL



de la evaluación que se haga de la enseñanza de
idiomas en la Comunidad Foral, con la perspecti-
va de hacerla crecer en medios y posibilidades.

3º. A lo largo del año 1998, a partir del próxi-
mo enero, comenzarán a trabajar diversas comi-
siones encargadas de estudiar la situación de la
enseñanza de idiomas en Educación Infantil y Pri-
maria, en la Educación Secundaria y en las
escuelas de idiomas. En las comisiones interven-
drán funcionarios del Departamento de Educación
y Cultura, los directores de las escuelas de idio-
mas y profesores de los diversos niveles educati-

vos. Los trabajos estarán vinculados con los pla-
nes del Instituto Nacional de Calidad y Evaluación
y darán paso a unas jornadas de estudio que ten-
drán lugar el próximo curso 1998/99. 

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 184 y
siguientes del reglamento del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 19 de diciembre de 1997

El Consejero de Educación y Cultura: Jesús
Javier Marcotegui Ros
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MESA Y JUNTA DE PORTAVOCES

Días 5, 6, 12, 19 y 26.

PLENO

Día 6:

– Declaración Institucional de condena del
asesinato de D. Tomás Caballero Pastor, Conce-
jal del Ayuntamiento de Pamplona.

Días 20 y 21:

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Obras Públicas e Infraestruc-
turas en relación con el proyecto de Ley Foral
reguladora del transporte público urbano por
carretera.

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Obras Públicas e Infraestruc-
turas en relación con el proyecto de Ley Foral del
transporte regular de viajeros en la Comarca de
Pamplona.

– a) Aprobación, si procede, de la tramitación
directa y en lectura única del proyecto de Ley
Foral por la que se modifica la Ley Foral 2/1997,
de ayudas a la promoción de polígonos de activi-
dades económicas de ámbito local.

b) Debate y votación del proyecto de Ley Foral
por la que se modifica la Ley Foral 2/1997, de
ayudas a la promoción de polígonos de activida-
des económicas de ámbito local.

– Toma en consideración, si procediese, de la
proposición de Ley Foral de modificación del artícu-
lo 136 de la Ley Foral 6/1990, de 2 de julio, de la
Administración Local de Navarra, formulada por el
G.P. «Izquierda Unida-Ezker Batua de Navarra».

– Debate y votación de la moción por la que
se reprueba al Gobierno de Navarra la falta de
cumplimiento de diversas resoluciones sobre la
exclusión de medicamentos, presentada por la
Sra. Arboniés Bermejo.

– Debate y votación de la moción por la que
se insta al Gobierno de la Comunidad Foral a

cumplir el Acuerdo sobre la modificación del artí-
culo 29 de la LORAFNA, presentada por el G.P.
«Convergencia de Demócratas de Navarra».

– Debate y votación de la moción por la que
se insta al Gobierno de Navarra a regular los con-
ciertos en materia de servicios sociales, presenta-
da por la Sra. Cortaire Tirapu.

– Debate y votación de la moción por la que
se insta al Gobierno de Navarra a realizar diver-
sas modificaciones tributarias, presentada por el
G.P. «Ezker Abertzalea».

– Debate y votación de la moción por la que el
Parlamento de Navarra exige la puesta en mar-
cha de los medios legales para dar cobertura a
las obras de Itoiz y del Canal de Navarra, presen-
tada por el G.P. «Convergencia de Demócratas
de Navarra».

– Debate y votación de la moción por la que
se insta al Gobierno del Estado a ratificar la
“Carta Europea de las Lenguas Regionales o
Minoritarias” y al Gobierno de Navarra a estudiar
su adecuación con la Ley Foral del Vascuence,
presentada por el G.P. «Convergencia de Demó-
cratas de Navarra».

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra la remisión de un
proyecto de Ley Foral que modifique el régimen
de incompatibilidades de los trabajadores de las
Administraciones Públicas de Navarra, presenta-
da por el G.P. «Ezker Abertzalea».

– Debate y votación de la moción por la que
se insta al Gobierno de Navarra a regular, con
urgencia, la financiación de los nuevos niveles de
bachilleratos, y módulos profesionales estableci-
dos en la LOGSE, presentada por el G.P. «Con-
vergencia de Demócratas de Navarra».

COMISION DE ORDENACION DEL
TERRITORIO, VIVIENDA Y MEDIO AMBIENTE

Día 5:

– Debate y votación del Plan Forestal de
Navarra (1998-2007).

Reuniones celebradas en el mes de mayo de 1998

Serie I:
ACTIVIDAD PARLAMENTARIA



Día 13:

– Visita a las Bardenas Reales.

Día 19:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, de la Consejera de Medio Ambiente,
Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
sobre las conclusiones de las jornadas técnicas
sobre la gestión de Bertiz.

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, de la Consejera de Medio Ambiente,
Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
sobre el proyecto de ubicación de una central
hidroeléctrica en el enclave natural de los Sotos
de Traslapuente.

Día 26:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, de la Consejera de Medio Ambiente,
Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
sobre el cumplimiento de los mandatos estableci-
dos en la Ley Foral de Espacios Naturales.

– Comparecencia, a instancia de la Junta de Por-
tavoces, de la Consejera de Medio Ambiente, Orde-
nación del Territorio y Vivienda para informar sobre
las causas de la muerte de peces en el río Arga.

Día 28:

– Visita al valle de Roncal.

COMISION DE PRESIDENCIA, FUNCION
PUBLICA E INTERIOR

Día 5:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Presidencia e Inte-
rior para informar sobre la asunción de las compe-
tencias en materia de tráfico.

Día 29:

– Debate y votación de la moción por la que
se insta al Gobierno de Navarra a remitir un plan
para convertir los contratos temporales en esta-
bles, presentada por el G.P. «Ezker Abertzalea».

– Debate y tovación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a dictar las resolu-
ciones pertinentes para que no se hagan horas
extraordinarias en la Administración, presentada
por el G.P. «Ezker Abertzalea».

COMISION DE AGRICULTURA, GANADERIA Y
MONTES

Día 6:

– Visita a la concentración parcelaria de Artajona.

Día 12:

– Sesión de trabajo en la que el Consejero de
Agricultura, Ganadería y Alimentación informará
sobre la situación de la sanidad animal en nuestra
Comunidad.

COMISION DE INDUSTRIA, TRABAJO,
COMERCIO Y TURISMO

Día 12:

– Sesión de trabajo en la que el Consejero de
Industria, Comercio, Turismo y Trabajo informará
sobre la situación de determinadas empresas en
crisis.

Día 13:

– Comparecencia del Consejero de Industria,
Comercio, Turismo y Trabajo para informar sobre
el tema de Gas Navarra.

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Industria, Comercio,
Turismo y Trabajo para informar sobre la situación
de Ingranasa.

– Debate y votación de la moción por la que
se insta al Gobierno de Navarra la realización de
gestiones en torno al mantenimiento de los pues-
tos de trabajo del Grupo Aceralia, presentada por
el G.P. «Socialistas del Parlamento de Navarra».

COMISION DE REGIMEN FORAL

Día 14:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Presidente del Gobierno de Nava-
rra para informar sobre el estado de las negocia-
ciones de diversas materias con la Administración
central.

COMISION DE EDUCACION Y CULTURA

Día 14:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Educación y Cultu-
ra para informar sobre las campañas en favor de
la educación en euskara.

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Educación y Cultu-
ra para informar sobre la problemática de la
Escuela de Música de Tudela.

Día 15:

– Sesión de trabajo en la que los Sres. Ederra
Irurtzun y Txibite Martínez informarán sobre el
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módulo “Plan Lingüístico de Centro”, del Servicio
de Euskara, impartido en la escuela de Larraintzar.

Día 19:

– Sesión de trabajo con la Universidad Pública
de Navarra para tratar diversos temas de interés.

Día 27:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Educación y Cultu-
ra para informar sobre el planteamiento educativo
para la zona de Sakana.

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Educación y Cultu-
ra para informar sobre la situación educativa del
barrio de la Rochapea.

COMISION DE OBRAS PUBLICAS
E INFRAESTRUCTURAS

Día 14:

– Comparecencia del Presidente de la Cámara
de Comptos para explicar el informe de fiscaliza-
ción, elaborado por esa Cámara, sobre “Expropia-
ciones de la Autovía de la Barranca”.

Día 22:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Obras Públicas,
Transportes y Comunicaciones para informar
sobre el contenido del posible acuerdo con el
Ayuntamiento de Ziordia.

COMISION DE ASUNTOS SOCIALES

Día 15:

– Debate y votación del Plan de actuación de
Navarra para la igualdad de oportunidades entre
mujeres y hombres (1998-2000).

Día 27

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Bienestar Social,

Deporte y Juventud para informar sobre la Casa
de Acogida de Mujeres Maltratadas.

COMISION DE ECONOMIA, HACIENDA Y
PRESUPUESTOS

Días 19, 26, 27, 28 y 29:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Economía y
Hacienda para informar sobre la posible modifica-
ción de la Ley del Impuesto sobre la Renta de las
Personas Físicas.

– Debate y votación del proyecto de Ley Foral
de Contratos de las Administraciones Públicas de
Navarra y de las enmiendas presentadas al
mismo.

COMISION DE SANIDAD

Día 22:

– Debate conjunto y votación de las mociones
sobre la financiación de los medicamentos, formu-
ladas por los Sres. Vélez Medrano, Landa Marco
y Ezpeleta Martínez.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a remitir un Plan de
atención global para las personas afectadas por
el Alzheimer, formulada por la Sra. Arboniés Ber-
mejo.

COMISION ESPECIAL DE DERECHOS
HUMANOS

Día 27:

– Comparecencia de D. Antonio Suárez, Vice-
presidente de la Asociación Nacional de Jueces
de Colombia, para que informe sobre la vulnera-
ción de los derechos humanos en Colombia.

– Comparecencia de diversas ONG agrupa-
das en la plataforma IXIM para que informen
sobre la situación de Chiapas (México) y propues-
tas de Acuerdo respecto a la misma.
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Día 4:

– Escrito del Ayuntamiento de Bera por el que
remite el Acuerdo del Pleno de adhesión a la
Declaración Institucional del Parlamento de Nava-
rra a la Declaración Universal de Derechos Huma-
nos.

– Escrito del Ayuntamiento de Zugarramurdi
por el que remite el Acuerdo del Pleno en el que
rechaza el Plan Gestor de Residuos Especiales en
cuanto a la instalación de una planta en Arazuri.

– Escrito del Ayuntamiento de Allo por el que
remite el Acuerdo del Pleno en el que rechaza el
Plan Gestor de Residuos Especiales en cuanto a
la instalación de una planta en Arazuri.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la mortandad de peces detectada en el río
Arga a su paso por Pamplona.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre el Plan Director de Depuración y Sanea-
miento de Rios de Navarra.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre el Plan Director de Residuos Sólidos Urba-
nos. Tratamiento y Recogida.

– Escrito de los Grupos Parlamentarios «Con-
vergencia de Demócratas de Navarra», «Izquier-
da Unida-Ezker Batua de Navarra» y la Parlamen-
taria Foral Ilma. Sra. Dña. Begoña Errazti Esnal
por el que presentan la Declaración política en la
que Parlamento de Navarra condena el asesinato
del Dr. Eduardo Umaña Mendoza y ruega que se
abra una investigación para esclarecer los
hechos.

– Escrito de la Comunidad de Bardenas Rea-
les por el que remite las copias del Plan de Orde-
nación de los Recursos Naturales de Bardenas.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Izquierda
Unida-Ezker Batua de Navarra» por el que solicita
la comparecencia de la Consejera de Medio
Ambiente para que explique las causas de la
muerte de peces en el río Arga y sobre las medi-
das adoptadas.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Shanti Kiroga Astiz por el que solicita la compare-
cencia del Delegado del Gobierno, Sr. Ansuáte-
gui, para informar sobre diversos hechos ocurri-
dos en Pamplona.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Martín Landa Marco por el que presenta Declara-
ción política en la que el Parlamento de Navarra
condena el asesinato del Dr. Eduardo Umaña
Mendoza y ruega se abra una investigación para
esclarecer los hechos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. María Isa-
bel Arboniés Bermejo sobre el programa de ayu-
das para la realización de cursos de doctorado y
obtención del certificado de suficiencia investiga-
dora.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Romeo
Lizarraga sobre diversos extremos relacionados
con “Gas Navarra”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la totalidad de los contratos administrativos
adjudicados por el Departamento de Agricultura
durante 1997.

Día 5:

– Escrito del Ayuntamiento de Oteiza por el
que remite el Acuerdo del Pleno sobre la reduc-
ción de la jornada laboral.

– Escrito del Ayuntamiento de Muruzabal por el
que remite el Acuerdo del Pleno en el que rechaza
el Plan Gestor de Residuos Especiales en cuanto
a la instalación de una planta en Arazuri.

– Escrito del Lehendakari del Gobierno Vasco
en el que acusa recibo de la “Resolución por la
que el Parlamento de Navarra manifiesta su crite-
rio contrario a cualquier reducción de la progresi-
vidad en el Impuesto de la Renta de las Personas
Físicas”.

– Escrito del Ayuntamiento de Mañeru por el
que remite el Acuerdo del Pleno en el que recha-
za el Plan Gestor de Residuos Especiales en
cuanto a la instalación de una planta en Arazuri.

– Escrito de las Corts Valencianes en el que
acusa recibo de la “Resolución por la que el Par-
lamento de Navarra manifiesta su criterio contra-
rio a cualquier reducción de la progresividad en el
Impuesto de la Renta de las Personas Físicas”.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. Begoña Errazti Esnal en el que solicita la

Relaci�n de documentos que han tenido entrada en la Secretar�a General
de la C�mara en el mes de mayo de 1998



comparecencia del Consejero de Agricultura para
que informe sobre el protocolo sobre las indus-
trias lácteas y cooperativas.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun
sobre las iniciativas del Departamento de Medio
Ambiente respecto a la contaminación en el río
Arga.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Conver-
gencia de Demócratas de Navarra» de manteni-
miento de enmiendas para el Pleno al proyecto de
Ley Foral reguladora del transporte público urba-
no por carretera.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Juan Cruz Alli Aranguren por el que solicita infor-
mación sobre el informe acerca de las alternativas
existentes para la implantación del nuevo sistema
de derechos pasivos, de los empleados de la
Comunidad Foral de Navarra.

– Moción del Grupo Parlamentario «Conver-
gencia de Demócratas de Navarra» sobre la
inconstitucionalidad de la Ley 6/98, de 13 de abril,
sobre régimen del suelo y valoraciones.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. Begoña Errazti Esnal en el que solicita que
la Comisión de Cultura visite el Santuario de Ara-
lar.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Begoña Errazti Esnal sobre
las pruebas para la adjudicación de plazas en la
Enseñanza Infantil y Primaria en euskara.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Ezker
Abertzalea» de mantenimiento de enmiendas
para el Pleno al proyecto de Ley Foral de del
Transporte Regular de Viajeros en la Comarca de
Pamplona.

Día 6:

– Enmienda del Grupo Parlamentario «Socia-
listas del Parlamento de Navarra» a la moción del
Grupo Parlamentario «Convergencia de Demócra-
tas de Navarra» por la que se insta al Gobierno
de la Comunidad Foral a cumplir escrupulosa-
mente el Acuerdo del Parlamento sobre la modifi-
cación del artículo 29 de la Ley Orgánica de Rein-
tegración y Amejoramiento del Régimen Foral de
Navarra.

– Escrito de las Cortes de Aragón en el que
acusa recibo de la “Resolución por la que el Par-
lamento de Navarra manifiesta su criterio contra-
rio a cualquier reducción de la progresividad en el
Impuesto de la Renta de las Personas Físicas”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Ion Iñaki Erro
Armendáriz sobre las medidas adoptadas en rela-
ción con el cruce de Aizoáin.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre la situación actual del
cruce de Aizoáin y las soluciones previstas por el
Gobierno de Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre la regulación del cobro de fianzas.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre la situación generada por
el fallo del Tribunal Superior de Justicia de Nava-
rra anulando un Acuerdo del Ayuntamiento de
Fustiñana.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por los Parlamen-
tarios Forales Ilmos. Sres. D. Patxi Zabaleta
Zabaleta y D. Pedro Romeo Lizarraga en relación
con la aportación por concepto de Impuesto de la
Renta de las Personas Físicas de cada municipio
de Navarra y con estadísticas tributarias de Nava-
rra y, concretamente, la distribución municipal de
la recaudación por Impuesto de la Renta de las
Personas Físicas.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Romeo Lizarraga en
relación con la cantidad numérica y direcciones
de las viviendas vacías existentes en el Casco
Viejo de Iruñea.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la la totalidad de los contratos administrati-
vos adjudicados por el Departamento de Obras
Públicas.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite el Acuerdo en el que autoriza al Consejero
de Educación y Cultura la celebración del contrato
de ampliación y construcción de gimnasio y por-
ches para los aularios de Barañáin.

– Escrito del Secretario General de la Asam-
blea de Madrid en el que invita al Letrado Mayor a
participar en el Tribunal de las pruebas de selec-
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ción de aspirantes a ingreso en el Cuerpo de
Letrados de la Asamblea de Madrid.

Día 7:

– Escrito del Ayuntamiento de Basaburua por
el que solicitan la versión en euskara de la Decla-
ración Institucional de adhesión a la Declaración
Universal de Derechos Humanos.

– Escrito del Ayuntamiento de Basaburua por
el que remite el Acuerdo del Pleno sobre el pro-
yecto de Ley Foral del transporte regular de viaje-
ros en la Comarca de Pamplona.

– Escrito del Ayuntamiento de Imotz por el que
remite el Acuerdo del Pleno sobre el proyecto de
Ley Foral reguladora del transporte regular de via-
jeros para la Comarca de Pamplona.

– Escrito del Ayuntamiento de Imotz por el que
remite el Acuerdo del Pleno en el que rechaza el
Plan Gestor de Residuos Especiales en cuanto a
la instalación de una planta en Arazuri.

– Escrito del Ayuntamiento de Basaburua por
el que remite el Acuerdo del Pleno en el que
rechaza el Plan Gestor de Residuos Especiales en
cuanto a la instalación de una planta en Arazuri.

– Escrito del Ayuntamiento de Belascoáin por
el que remite el Acuerdo del Pleno en el que
rechaza el Plan Gestor de Residuos Especiales en
cuanto a la instalación de una planta en Arazuri.

– Escrito del Ayuntamiento de Belascoáin por
el que remite el Acuerdo del Pleno sobre el pro-
yecto de Ley Foral del transporte regular de viaje-
ros en la Comarca de Pamplona.

– Escrito del Juzgado de Instrucción número
Tres por el que comunica lo acordado en el Juicio
de Faltas 282/1996-A para que le retengan al Par-
lamentario Foral Ilmo. Sr. D. Xotero Echandi Jua-
nicotena la cantidad económica que corresponda
para el pago de la multa a que ha sido condena-
do.

Día 8:

– Escrito del Ayuntamiento de Mendigorría por
el que remite el Acuerdo del Pleno en el que
apoya la demanda de la reducción de jornada
laboral hasta un máximo de 35 horas.

– Escrito del Ayuntamiento de Mendigorría por
el que remite el Acuerdo del Pleno en el que
rechaza el Plan Gestor de Residuos Especiales en
cuanto a la instalación de una planta en Arazuri.

– Escrito de ANFAS en el que solicita una reu-
nión para tratar sobre la atención y el modelo de

gestión de los centros de atención especializada
para personas con retraso mental

– Escrito del Grupo Parlamentario «Conver-
gencia de Demócratas de Navarra» por el que
presenta Propuesta de resolución sobre la incons-
titucionalidad de la Ley 6/1998, de 13 de abril,
sobre régimen del suelo y valoraciones.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
en relación con el informe de Medio Ambiente
sobre la Badina Escudera de Villafranca.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
en relación con el informe completo encargado
por Medio Ambiente sobre el bosque de hayas del
Señorío de Bertiz.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Romeo Lizarraga de la
relación de todas las fundaciones que dependan
del Gobierno de Navarra o estén gestionadas por
el mismo.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre el incremento de puntos
negros o zonas de peligrosidad en las carreteras.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli
Aranguren sobre la nueva directiva en materia de
vertidos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Romeo Lizarraga en
relación con la composición, baremo y normativa
utilizados para la concesión de subvenciones
para la restauración de diferentes inmuebles.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Romeo Lizarraga
sobre la relación de entidades a las que se haya
concedido subvenciones para restauración, reha-
bilitación o arreglos de diferentes inmuebles.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la información solicitada por el Parla-
mentario Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Romeo Lizarra-
ga en relación con la lista nominal de las perso-
nas que vayan a ser transferidas a Navarra por el
INEM.
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– Escrito del Ayuntamiento de Ororbia por el
que remite el Acuerdo del Pleno sobre el proyecto
de Ley Foral del transporte regular de viajeros en
la Comarca de Pamplona.

Día 11:

– Escrito del Concejo de Ibiricu por el que
remite el Acuerdo del Pleno en el que rechaza el
Plan Gestor de Residuos Especiales en cuanto a
la instalación de una planta en Arazuri.

– Escrito del Ayuntamiento de Tudela por el
que remite el Acuerdo del Pleno en el que apoya
la demanda de la reducción de jornada laboral
hasta un máximo de 35 horas.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre el Convenio de Colaboración entre las
Administraciones del Estado y el Gobierno de
Navarra sobre actuaciones del Plan Nacional de
recuperación de suelos contaminados.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre el Convenio de colaboración entre las
Administraciones del Estado y el Gobierno de
Navarra sobre actuaciones del Plan Nacional de
residuos peligrosos.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre el Convenio de colaboración entre las
Administraciones del Estado y el Gobierno de
Navarra sobre actuaciones del Plan Nacional de
saneamiento y depuración de aguas residuales
urbanas.

– Pregunta formulada del Parlamentario Foral
Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas sobre la
presencia de oso pardo en la zona pirenaica de
Navarra.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. Begoña Errazti Esnal por el que solicita la
comparencia del Consejero de Industria para que
informe sobre la situación de INGRANASA.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. María Isabel Arboniés Bermejo por el que
solicita la comparecencia del Consejero de Salud
para que informe sobre los programas, actuacio-
nes y regulaciones para la rehabilitación e inte-
gración social de las personas afectadas por
enfermedad mental.

Día 12:

– Escrito del Concejo de Oteiza por el que
remite el Acuerdo del Pleno sobre el proyecto de

Ley Foral del transporte regular de viajeros en la
Comarca de Pamplona.

– Escrito del Parlamento de Andalucía por el
que remite el Acuerdo de la Mesa de la Cámara
en el que condena el atentado que costó la vida a
D. Tomás Caballero.

– Escrito del Concejo de Iza por el que remite
el Acuerdo del Pleno sobre el proyecto de Ley
Foral del transporte regular de viajeros en la
Comarca de Pamplona.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Begoña Errazti Esnal sobre
las peticiones de prematriculación en los distintos
modelos y centros de enseñanza.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Larrayoz Lezáun
sobre la contaminación real provocada por algu-
nas empresas.

– Moción del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Martín Landa Marco por la que insta al Gobierno
de Navarra a declarar Navarra libre de PVC.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. María Isabel Arboniés Ber-
mejo sobre la propuesta de matriculación y la
creación de nuevas líneas en algunos centros
educativos.

Día 13:

– Escrito del Concejo de Aguinaga por el que
remite el Acuerdo del Pleno sobre el proyecto de
Ley Foral del transporte regular de viajeros en la
Comarca de Pamplona.

– Escrito del Ayuntamiento de Tiebas por el
que remite el Acuerdo del Pleno en el que recha-
za el Plan Gestor de Residuos Especiales en
cuanto a la instalación de una planta en Arazuri.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre las actuaciones estudiadas en rela-
ción con los efectos de las tormentas del año
1997.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre los daños ocasionados
por la superpoblación de conejo en diversas loca-
lidades.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
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Marco sobre la delimitación y amojonamiento de
diversos espacios naturales.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. Begoña
Errazti Esnal sobre las viviendas de camineros de
Lizarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la totalidad de los contratos administrativos
adjudicados por el Departamento de Medio
Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda
durante 1997.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Romeo Lizarraga en
relación con el texto del Acuerdo del Gobierno de
Navarra por el que se determina continuar las
obras de construcción de la carretera de circunva-
lación del pantano de Itoiz, a pesar de lo ordena-
do por el auto de la Audiencia Nacional.

– Enmienda del Parlamentario Foral Ilmo. Sr.
D. Xabier Vélez Medrano a la moción presentada
por el Grupo Parlamentario «Izquierda Unida-
Ezker Batua de Navarra» por la que se reprueba
al Gobierno de Navarra la falta de cumplimiento
de diversas resoluciones sobre la exclusión de
medicamentos.

– Enmiendas del Parlamentario Foral Ilmo. Sr.
D. Martín Landa Marco a la proposición de Ley
Foral del Consejo Consultivo de Navarra.

Día 14:

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre la intoxicación alimentaria
ocurrida en la prisión de Pamplona.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite el Acuerdo en relación con la toma en con-
sideración de la proposición de Ley Foral de
modificación del artículo 3º, 1-c de la Ley Foral
20/1985, de 25 de octubre, de conciertos en
materia de Servicios Sociales.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la certificación del Decreto Foral 159/1998,
de 4 de mayo, por el que se modifica la Ley Foral
19/1992, de 30 de diciembre, del Impuesto sobre
el Valor Añadido.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa

Marco sobre el contrato de los trabajadores del
Servicio de Mantenimiento del Hospital Reina
Sofía de Tudela.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Romeo Lizarraga en
relación con el informe de los Servicios Jurídicos
del Departamento de Industria sobre la legalidad
del cobro por parte de “Gas Navarra” de las tasas
correspondientes a diversos conceptos.

– Escrito del Ayuntamiento de Bellpuig por el
que remite el Acuerdo del Pleno de apoyo a los
cargos del Partido Popular.

– Escrito del Ayuntamiento de Zabalza por el
que remite el Acuerdo del Pleno en el que recha-
za el Plan Gestor de Residuos Especiales en
cuanto a la instalación de una planta en Arazuri.

– Escrito del Tribunal Constitucional en el que
comunica la admisión a trámite de la cuestión de
inconstitucionalidad número 506/1998, planteada
por la Sala de lo Contencioso-Administrativo del
Tribunal Superior de Justicia de Navarra respecto
de la Ley Foral 17/1994, de 2 de noviembre, que
regulariza la aplicación del sistema retributivo ins-
taurado por el Estatuto de Personal al servicio de
las Administraciones Públicas de Navarra.

Día 15:

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite el Decreto Foral 1/1998, de 6 de mayo, del
Presidente del Gobierno por el que se nombran
miembros del Consejo Asesor de Radio-Televi-
sión Española en Navarra.

– Escrito de la Asamblea Regional de Canta-
bria por la que remite Declaración Institucional
aprobada por el Pleno en la que muestra su repul-
sa por los últimos atentados.

– Escrito de D. Rafael Elizalde Garaioa por el
que remite diversa documentación sobre su situa-
ción personal.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Romeo Lizarraga sobre la
expropiación de los terrenos denominados “extra-
embalse”, relacionados con el pantano de Itoiz.

– Moción del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José María Ezpeleta Martínez por la que se insta
al Gobierno a que no se aplique en la Comunidad
Foral las medidas previstas sobre exclusión de
medicamentos de la financiación pública.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José María Ezpeleta Martínez por el que solicita
la comparecencia del Consejero de Salud con el

B. O. del Parlamento de Navarra / IV Legislatura N�m. 66 / 11 de septiembre de 1998

18



objeto de exponer el llamado Plan Estratégico de
Salud de Navarra.

Día 18:

– Escrito de Intermon y otras ONG en el que se
solicita que Dª Ercilia Rodríguez Camilla, repre-
sentante de la Asociación para la Defensa de la
Vida, sea recibida por la Junta de Portavoces.

– Escrito del Ayuntamiento de Tiebas-Muruar-
te de Reta por el que remite el Acuerdo del Pleno
sobre el proyecto de Ley Foral del transporte
regular de viajeros en la Comarca de Pamplona.

– Escrito del Concejo de Zulueta por el que
remite el Acuerdo del Pleno sobre el proyecto de
Ley Foral del transporte regular de viajeros en la
Comarca de Pamplona.

– Escrito del Concejo de Torres de Elorz por el
que remite el Acuerdo del Pleno sobre el proyecto
de Ley Foral del transporte regular de viajeros en
la Comarca de Pamplona.

– Escrito del Concejo de Imárcoain por el que
remite el Acuerdo del Pleno sobre el proyecto de
Ley Foral del transporte regular de viajeros en la
Comarca de Pamplona.

– Escrito del Ayuntamiento de Adiós por el que
remite el Acuerdo del Pleno sobre el proyecto de
Ley Foral del transporte regular de viajeros en la
Comarca de Pamplona.

– Escrito del Ayuntamiento de Adiós por el que
remite el Acuerdo del Pleno en el que rechaza el
Plan Gestor de Residuos Especiales en cuanto a
la instalación de una planta en Arazuri.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. María Isabel Arboniés Bermejo por el que
pone de manifiesto el incumplimiento por parte
del Gobierno de una Resolución del Parlamento
en cuanto a la remisión de un proyecto de Ley
Foral de atención farmacéutica y se solicita la jus-
tificación en la demora de remisión de dicho pro-
yecto.

– Moción del Grupo Parlamentario «Ezker
Abertzalea» en la que insta al Gobierno de Nava-
rra a que las oposiciones para cubrir puestos de
trabajo de educación infantil y primaria se realicen
en euskera.

– Moción del Grupo Parlamentario «Ezker
Abertzalea» en la que insta al Gobierno de Nava-
rra a abrir dos líneas en diversos centros para
garantizar la escolarización en sus barrios o pue-
blos.

– Moción del Grupo Parlamentario «Ezker
Abertzalea» en la que insta al Gobierno de Nava-

rra a abrir una línea en el modelo D en el centro
público José María Iribarren.

– Moción del Grupo Parlamentario «Ezker
Abertzalea» en la que insta al Gobierno de Nava-
rra para que ofrezca el módulo denominado “Pro-
yecto Lingüístico de Centro” en diversos centros.

– Moción del Grupo Parlamentario «Ezker
Abertzalea» en la que insta al Gobierno de Nava-
rra a reunir en un solo centro los modelos D y G
de los barrios de la Rochapea y San Jorge.

– Proyecto de Ley Foral del Gobierno de
Navarra por la que se regula la financiación públi-
ca de los centros de iniciativa social que impartan
las enseñanzas de primer curso de bachillerato,
ciclos formativos de grado medio y programas de
garantía social.

– Enmiendas del Parlamentario Foral Ilmo. Sr.
D. Martín Landa Marco al proyecto del Ley Foral
reguladora del Consejo de Navarra.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Izquierda
Unida-Ezker Batua de Navarra» por el que solicita
que la Junta de Portavoces reciba a la Sra. Rodrí-
guez Camilla, representante de la ONG peruana
ADEVI para que informe sobre la situación de la
explotación de los niños en la producción de ladri-
llos.

– Escrito de varios miembros del Claustro del
Instituto Iturrama en el que denuncian la situación
de la educación en euskara.

Día 19:

– Escrito del Ayuntamiento de Odieta por el
que remite el Acuerdo del Pleno sobre el proyecto
de Ley Foral reguladora del transporte regular de
viajeros para la Comarca de Pamplona.

– Escrito del Ayuntamiento de Berriozar por el
que remite el Acuerdo del Pleno en el que apoya
la demanda de la reducción de jornada laboral
hasta un máximo de 35 horas.

– Escrito del Concejo de Tiebas por el que
remite el Acuerdo del Pleno sobre el proyecto de
Ley Foral del transporte regular de viajeros en la
Comarca de Pamplona.

– Escrito del Concejo de Tiebas por el que
remite el Acuerdo del Pleno en el que rechaza el
Plan Gestor de Residuos Especiales en cuanto a
la instalación de una planta en Arazuri.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun
sobre la instalación del sistema de seguridad
ASFA en el tramo ferroviario de Irurtzun-Altsasu.
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– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli Aranguren sobre
los accidentes ocurridos en el tramo ferroviario de
Irurtzun-Altsasu.

– Escrito de Dña. Ana Lizoáin Rodríguez en el
que solicita que la Comisión Especial de Dere-
chos Humanos reciba a diversas ONG para infor-
mar sobre la situación en Chiapas y que adopte el
acuerdo que se adjunta.

– Escrito del Ayuntamiento de Bilbao por el
que remite el Acuerdo del Pleno en el que solicita
el establecimiento de una renta básica para las
personas sin empleo y/o sin ingresos suficientes.

Día 20:

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre los efectos de las tormentas del año
1997, por la que complementa a la enviada el
pasado 13 de mayo, nº de entrada 01670.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. María Isa-
bel Arboniés Bermejo sobre las ayudas concedi-
das para la formación a la Universidad de Nava-
rra, Clínica Universitaria y sus fundaciones, si las
hubiere.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre la red de enclaves natura-
les.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre el inventario de zonas
húmedas de Navarra y su actualización.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre las zonas de especial
conservación integradas en la red ecológica
comunitaria "Natura 2000".

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre la eliminación de los cer-
cados y vallados cinegéticos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa

Marco sobre las conclusiones de las jornadas éti-
cas sobre la gestión de Bertiz.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre la señalización y amojo-
namiento de las zonas de protección de las reser-
vas integrales naturales y de los enclaves natura-
les.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre los metros cuadrados adquiridos en
cada parcela de actuación con cargo a la partida
“Adquisición y promoción de suelo y vivienda”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
en relación con el convenio suscrito entre el
Departamento de Industria y la Fundación de los
Ferrocarriles Españoles para la realización de un
estudio de identificación del recorrido español de
la red cicloturista Eurovelo a su paso por Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli Aranguren del
informe sobre alternativas existentes para la
implantación del nuevo sistema de derechos pasi-
vos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite Resoluciones del Director General de Eco-
nomía y del Acuerdo del Gobierno de Navarra
autorizando diversas modificaciones presupuesta-
rias, correspondientes al mes de abril.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre la accidentalidad en la
actividad agropecuaria.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre la evolución y situación actual de las
políticas de abandono de tierras de cultivo.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Ion Iñaki Erro
Armendáriz sobre la problematica surgida en la
información contable del Ayuntamiento de Noáin.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier

B. O. del Parlamento de Navarra / IV Legislatura N�m. 66 / 11 de septiembre de 1998

20



Sánchez Turrillas sobre la vigilancia, control y
seguridad del tráfico durante la pasada Semana
Santa.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Romeo
Lizarraga sobre la recuperación de las competen-
cias en materia de tráfico.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre las actuaciones previstas
para realizar en el conjunto monumental de Santa
María de Ujué.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre el centro de la UNED en Tudela.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre los planes de actuación
desarrollados por la Asociación Cederna-Garalur.

– Escrito de D. José Unsion Pabolleta de la
Plataforma Euskal Presoak Euskal Herria Bortzi-
rietako Herri Ekimena por el que comunica la
situación penitenciaria de José Luis Etxeberria
Lekuona y por el que se interesa para que se
hagan gestiones a su favor.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuñano Zárraga sobre
el número de residencias para la tercera edad
que se han construido en el área de Pamplona y
Comarca.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuñano Zárraga sobre
la creación de residencias. Este texto comple-
menta el escrito con número de registro 1738 y se
convierte en una sola pregunta.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuñano Zárraga sobre
el número de personas mayores de 65 años con
alguna discapacidad, que puedan ser candidatos
a ingresar en residencias geriátricas.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuñano Zárraga sobre
la vulneración de las propuestas contenidas en el
marco del Plan Gerontologico.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Basterra Layana sobre
la ejecución presupuestaria de la partida “Indem-
nización por sacrificio a causa de las epizootías”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Basterra Layana sobre
la ejecución presupuestaria de la partida “Accio-
nes de formación en Programa Interregional II”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Basterra Layana sobre
la ejecución presupuestaria de la partida “Cursos
de valoración de recursos humanos en P.O. Obje-
tivo 5b”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Basterra Layana sobre
la ejecución presupuestaria de la partida “Ayuda a
organizaciones de productores de patata”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Basterra Layana sobre
la ejecución presupuestaria de la partida “Fomen-
to de la utilización de semilla certificada en cerea-
les”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Basterra Layana sobre
la ejecución presupuestaria de la partida “Mejora
de la producción y comercialización de la miel”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Basterra Layana sobre
la ejecución presupuestaria de la partida “Fomen-
to de contratos homologados”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Basterra Layana sobre
la ejecución presupuestaria de la partida “Concur-
so morfológico de ganado”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun
sobre el servicio de transporte aéreo que se pres-
ta en el aeropuerto de Noáin.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Miguel Angel Larráyoz Lezáun
sobre las empresas que se dedican al desguace
de automóviles.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. Begoña Errazti Esnal en el que solicita que
la Comisión Especial de Derechos Humanos reci-
ba a representantes de varias ONG para que
informen sobre la situación que vive Chiapas.

Día 21:

– Escrito de Senideak con el que envían Bole-
tín informativo de Senideak.

– Proposición de Ley Foral de los Grupos Par-
lamentarios «Socialistas del Parlamento de Nava-
rra», «Convergencia de Demócratas de Navarra»
e «Izquierda Unida-Ezker Batua de Navarra» de
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modificación del artículo 155 de la Ley Foral
2/1995, de Haciendas Locales.

– Escrito de la Asociación de Ganaderos Bar-
denas por el que remiten las alegaciones presen-
tadas ante la Comunidad de Bardenas Reales.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Martín Landa
Marco sobre el tráfico en la carretera N-232.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. Inmaculada
Matías Angulo sobre los métodos de desparasita-
ción del ganado ovino.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Romeo Lizarraga
sobre el Acuerdo de contrato de cesión del terre-
no y locales sitos en la confluencia de la variante
de Noáin con la Autopista de Navarra, propiedad
del Gobierno de Navarra y que utiliza la Guardia
Civil.

Día 22:

– Escrito del Grupo Parlamentario «Izquierda
Unida-Ezker Batua de Navarra» en el que solicita
la convocatoria de la Comisión de Derechos
Humanos para que una representación de la Pla-
taforma IXIM informe sobre la situación en Chia-
pas.

– Escrito de IPES y otras por el que solicita
que D. Antonio Suárez, Vicepresidente de la Aso-
ciación Nacional de Jueces de Colombia, sea
recibido por la Presidenta, Junta de Portavoces y
Comisión de Derechos Humanos, para informar
sobre la problemática de los Derechos Humanos
en Colombia.

– Escrito del Concejo de Loza por el que remi-
te el Acuerdo del Pleno sobre el proyecto de Ley
Foral del transporte regular de viajeros en la
Comarca de Pamplona.

– Escrito del Concejo de Loza por el que remi-
te el Acuerdo del Pleno en el que rechaza el Plan
Gestor de Residuos Especiales en cuanto a la
instalación de una planta en Arazuri.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre las áreas forestales a
conservar sin actuación humana.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por

el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre el parque natural de Ara-
lar.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral José Javier Sánchez Turri-
llas sobre el parque natural de los Pirineos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre el parque natural de Bela-
te.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre el parque natural de
Quinto Real.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre el parque natural del
macizo de Cinco Villas.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas en relación con el parque natu-
ral de la sierra de Leyre.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre el parque natural de la
sierra de Illón.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre el parque natural de la
sierra de Lóquiz.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre el parque natural de la
sierra de Codés.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre el recorrido por Navarra
del proyecto “Eurovelo” para la creación de una
red europea de grandes rutas de cicloturismo.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Unión del
Pueblo Navarro» en el que solicitan permiso para
acceder a las dependencias parlamentarias en
favor de D.Eradio Ezpeleta.
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– Enmiendas del Parlamentario Foral Ilmo. Sr.
D. Fermín Ciáurriz Gómez al proyecto de Ley
Foral reguladora del Consejo de Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite documentación en respuesta a la Resolu-
ción del Parlamento de Navarra sobre el mapa
escolar.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario «Unión
del Pueblo Navarro» a la proposición de Ley Foral
del Consejo Consultivo de Navarra.

Día 25:

– Escrito del Grupo Parlamentario «Izquierda
Unida-Ezker Batua de Navarra» por el que solici-
tan que la Cámara de Comptos realice un informe
de fiscalización de los cuatro últimos ejercicios
presupuestarios del programa “Mejora de las con-
diciones de escolarización en todos los niveles de
enseñanza”.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. María Isabel Arboniés Bermejo en el que
solicita información del concierto firmado entre el
Departamento de Bienestar Social y Servirecord,
SA.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Izquierda
Unida-Ezker Batua de Navarra» por el que solicita
que la Comisión de Derechos Humanos o la Junta
de Portavoces reciba a D. Antonio Suárez, Vice-
presidente de la Asociación Nacional de Jueces
de Colombia.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Romeo Lizarraga en
relación con los contratos de construcción de las
carreteras de circunvalación del pantano de Itoiz.
y documentación de dichas contrataciones.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. María Isa-
bel Arboniés Bermejo sobre la demanda para la
implantación del modelo D en algunos barrios de
Pamplona.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. Begoña
Errazti Esnal sobre el paso del Tren de Alta Velo-
cidad por Navarra.

– Moción del Grupo Parlamentario «Socialistas
del Parlamento de Navarra» acerca de la ratifica-
ción de la Carta Europea de las Lenguas Regio-
nales o Minoritarias.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario «Socia-
listas del Parlamento de Navarra» al proyecto de
Ley Foral reguladora del Consejo de Navarra.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario «Socia-
listas del Parlamento de Navarra» a la proposición
de Ley Foral reguladora del Consejo Consultivo
de Navarra.

– Moción del Grupo Parlamentario «Ezker
Abertzalea» en la que insta al Gobierno de Nava-
rra la realización en euskara del Bachilerrato
Artístico.

– Enmienda a la totalidad del Grupo Parlamen-
tario «Convergencia de Demócratas de Navarra»
al proyecto de Ley Foral Reguladora del Consejo
de Navarra.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario «Con-
vergencia de Demócratas de Navarra» a la propo-
sición de Ley Foral del Consejo de Navarra.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Conver-
gencia de Demócratas de Navarra» por el que
solicita información al Gobierno de Navarra para
que aporte todo el expediente sobre el estudio de
las repercusiones que la Carta de Lenguas Regio-
nales o Minoritarias podía tener sobre la Ley Foral
del Vascuence.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario «Con-
vergencia de Demócratas de Navarra» al proyec-
to de Ley Foral de la Cámara de Comercio e
Industria de Navarra.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario «Unión
del Pueblo Navarro» a la proposición de Ley Foral
del Consejo Consultivo de Navarra.

– Enmienda a la totalidad del Grupo Parlamen-
tario «Ezker Abertzalea» al proyecto de Ley Foral
reguladora del Consejo de Navarra.

– Interpelación del Grupo Parlamentario
«Socialistas del Parlamento de Navarra» acerca
de la política de lucha contra el fraude fiscal y su
repercusión en el sistema de becas en Navarra.

– Escrito del Ayuntamiento de Puente la Reina
por el que remite el Acuerdo del Pleno en el que
rechaza el Plan Gestor de Residuos Especiales en
cuanto a la instalación de una planta en Arazuri.

Día 26:

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la
comparecencia de la Asociación de Empresarios
de la Madera de Navarra (ADEMAN) para que
informen de sus propuestas y alegaciones al Plan
Forestal de Navarra.
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– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la
comparecencia de la Asociación de Viveristas
Orbela para que expongan sus propuestas y ale-
gaciones al Plan Forestal de Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la
comparecencia de responsables de la empresa
pública “Gestión Ambiental, Viveros y Repoblacio-
nes de Navarra, SA” para que expongan sus pro-
puestas y alegaciones al Plan Forestal de Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la
comparecencia de la Junta de Gobierno del Cole-
gio Oficial de Ingenieros Técnicos Forestales
(Delegación Navarra) para que expongan sus pro-
puestas y alegaciones al Plan Forestal de Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la
comparecencia de la Asociación Foresna-Zuirgaia
para que expongan sus propuestas y alegaciones
al Plan Forestal de Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la
comparecencia de la Asociación de Empresarios
Carpinteros, Ebanistas y Empresas de la Madera
(ACEN), para que expongan sus propuestas y
alegaciones al Plan Forestal de Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la
comparecencia de los sindicatos y organizaciones
agrarias: UAGN, EHNE y UPA, para que expon-
gan sus propuestas y alegaciones al Plan Fores-
tal de Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la
comparecencia de las Asociaciones conservacio-
nistas y grupos ecologistas: ANAT-LANE, Green-
peace, Gurelur y Landazuría para que expongan
sus propuestas y alegaciones al Plan Forestal de
Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la
comparecencia de la Asociación de Empresas de
Trabajadores Selvícolas Auñamendi-Pirineos para
que expongan sus propuestas y alegaciones al
Plan Forestal de Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la
comparecencia de la Asociación Prosilva para
que expongan sus propuestas y alegaciones al
Plan Forestal de Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la
comparecencia de los sindicatos: UGT, CCOO y
ELA-STV para que presenten sus propuestas y
alegaciones al Plan Forestal de Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la
comparecencia de la Federación Navarra de
Municipios y Concejos para que expongan sus
propuestas y alegaciones al Plan Forestal de
Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la
comparecencia de la Cederna-Garalur para que
presenten sus propuestas y alegaciones al Plan
Forestal de Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la
comparecencia de las Juntas Generales de los
valles de Salazar, Roncal y Aezkoa para que
expongan sus propuestas y alegaciones al Plan
Forestal de Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la
comparecencia del Ayuntamiento de Améscoa
Baja y de la Junta del Monte Limitaciones para
que expongan sus propuestas y alegaciones al
Plan Forestal de Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas en el que solicita la
comparecencia de la Junta Administrativa de los
montes de Bidasoa-Berroaran para que expongan
sus propuestas y alegaciones al Plan Forestal de
Navarra.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. Begoña Errazti Esnal, del Intergrupo Paz
para el Sáhara, por el que comunica la presenta-
ción de solicitudes para ser observadores interna-
cionales en el proceso de paz saharaui.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Luis Gerardo López Eslava
sobre la financiación de la creación de una carre-
tera en Ibardin.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Luis Gerardo López Eslava
sobre los compromisos adquiridos respecto a la
empresa Lipauto de Burlada.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga en el que solicita informa-
ción sobre las horas extraordinarias y contratos
eventuales en el Departamento de Salud.
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– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Pedro Romeo Lizarraga en el que solicita informa-
ción sobre la matriculación para el curso 1998-
1999.

– Escrito del Tribunal Constitucional por el que
remite el documento presentado por la Junta de
Castilla-La Mancha contra determinados precep-
tos de la Ley 7/1997, de 14 de abril, de medidas
liberalizadoras en materia de suelo y de Colegios
Profesionales.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. María Isabel Arboniés Ber-
mejo sobre el Consejo Asesor de Radio Televi-
sión Española en Navarra.

Día 27:

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre la corrección del trazado
de la línea eléctrica de alta tensión, que transcu-
rre por la zona de piscinas y por una urbanización
de viviendas en Villava.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Ion Iñaki Erro
Armendáriz sobre el colector causante del vertido
de aguas fecales al río Elorz.

– Escrito de Dña. Lola Pascual Vicente (Cole-
gio Príncipe de Viana) por el que el Claustro del
Colegio Público “Príncipe de Viana” de Olite mani-
fiesta su rechazo al proyecto de Ley para concer-
tar los nuevos bachilleratos en los centros priva-
dos concertados.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite el informe jurídico elaborado por la Secre-
taría Técnica del Departamento de Bienestar
Social sobre centros ocupacionales.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuñano Zárraga sobre
la ejecución de la partida presupuestaria “Dota-
ción de personal y medios necesarios para diseño
en el primer trimestre e implantación progresiva
durante 1998 de actividades de detección precoz,
mamografía de cáncer de mama, a todas las
mujeres residentes en Navarra entre los 40 y 44
años y entre 66 y 70 años”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuñano Zárraga sobre
la ejecución de la partida presupuestaria “Refor-
mas en el Hospital Siquiátrico”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuñano Zárraga sobre

la ejecución de la partida presupuestaria “Diseño
en el primer trimestre de 1998 y actividades de
prevención del sida en la juventud”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuñano Zárraga sobre
la ejecución de la partida presupuestaria “Obras
en Centros de Salud”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuñano Zárraga sobre
la ejecución de la partida presupuestaria “Obras
del Plan Director, línea nº 20990-6”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuñano Zárraga sobre
la ejecución de la partida presupuestaria “Equipos
médicos”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuñano Zárraga sobre
la ejecución de la partida presupuestaria “Plan de
Salud Laboral en Navarra”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuñano Zárraga sobre
la ejecución de la partida presupuestaria “Puesta
en funcionamiento de unidades de salud laboral”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuñano Zárraga sobre
la ejecución de la partida presupuestaria “Promo-
ción de la prevención de riesgos laborales”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuñano Zárraga sobre
la ejecución de la partida presupuestaria “Activida-
des de la Agencia de Evaluación de Tecnologías
Sanitarias de Navarra AESANA”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuñano Zárrraga sobre
la ejecución de la partida presupuestaria “Obras
del Plan de Remodelación”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuñano Zárraga sobre
la ejecución de la partida presupuestaria “Equipa-
miento médico”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Pedro Antuñano Zárraga sobre
la ejecución de la partida presupuestaria “Obras
del Plan Director, línea 95055-0”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Luis Gerardo López Eslava
sobre la ejecución de la partida presupuestaria
“Servicio Navarro de Colocación”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Luis Gerardo López Eslava
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sobre la ejecución de la partida presupuestaria
“Transferencias para el observatorio de empleo”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Luis Gerardo López Eslava
sobre la ejecución de la partida presupuestaria
“Programa especial de inserción laboral protegi-
ble”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Luis Gerardo López Eslava
sobre la ejecución de la partida presupuestaria
“Transferencias a centros especiales de empleo
para operaciones corrientes”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Luis Gerardo López Eslava
sobre la ejecución de la partida presupuestaria
“Acciones de formación e inserción de inmigran-
tes”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Luis Gerardo López Eslava
sobre la ejecución de la partida presupuestaria
“Programas del Servicio Navarro de Empleo para
la reinserción laboral de mujeres y parados larga
duración mayores de 40 años y menores de 25
años”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Luis Gerardo López Eslava
sobre la ejecución de la partida presupuestaria
“Programas de Formación ocupacional cofinancia-
dos por el FES”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Luis Gerardo López Eslava
sobre la ejecución de la partida presupuestaria
“Convenio con la Fundación INAFRE para accio-
nes de formación continua cofinanciadas por el
FES y no cofinanciadas”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Luis Gerardo López Eslava
sobre la ejecución de la partida presupuestaria
“Transferencias al órgano de resolución extrajudi-
cial de conflictos laborales”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Luis Gerardo López Eslava
sobre la ejecución de la partida presupuestaria
“Compensación a sindicatos de trabajadores, aso-
ciaciones de economía social y organizaciones
empresariales presentes en el CES por participa-
ción en el mismo”.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Luis Gerardo López Eslava en el que solicita que
la Comisión de Educación realice visitas a diver-
sos monumentos artísticos de Navarra.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli Aranguren sobre
la acumulación de lodos en algunos embalses.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. María Isabel Arboniés Bermejo en el que
solicita la comparecencia del Consejero de Bie-
nestar Social del Gobierno de Navarra para que
informe sobre la reorganización del sector que
atiende a las personas con discapacidad psíqui-
ca.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Socialistas
del Parlamento de Navarra» por el que solicita
una sesión de trabajo con responsables del
Departamento de Educación para que informen
sobre el desarrollo de la campaña de prematricu-
lación y problemas que plantea.

– Enmienda del Parlamentario Foral Ilmo. Sr.
D. Martín Landa Marco a la moción del Grupo
Parlamentario «Ezker Abertzalea» sobre las
horas extraordinarias.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Martín Landa Marco en el que solicita información
de los expedientes de subvenciones otorgadas a
la Cooperativa Nuestra Sra. Ujué de Pitillas,
desde el 22 de abril hasta la actualidad.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. Begoña Errazti Esnal en el que solicita el
aplazamiento de la comparecencia del Consejero
de Agricultura programada para el próximo día 3
de junio.

Día 28:

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli Aranguren sobre
la ejecución de la partida presupuestaria “Obras
de nuevas instalaciones, remodelación y amue-
blamiento del patrimonio mobiliario”.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Matías Angulo
sobre la ejecución de la partida presupuestaria
“Construcción de la Universidad Pública de Nava-
rra”.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Matías Angulo
sobre la ejecución de la partida presupuestaria
“Construcción de nuevos centros y obras de
adaptación de la LOGSE”.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Inmaculda Matías Angulo
sobre la ejecución de la partida presupuestaria
“Adquisición de material didáctico, mobiliario y
equipos en centros publicos”.
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– Pregunta formulada por la Parlamentaria Foral
Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Matías Angulo sobre la
ejecución de la partida presupuestaria “Obras en
centros educativos de propiedad municipal”.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria Foral
Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Matías Angulo sobre la
ejecución de la partida presupuestaria “Programa
de inversiones en centros de iniciativa social”.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Matías Angulo
sobre la ejecución de la partida presupuestaria
“Financiación del módulo de formación en centros
de trabajo (FCT)”.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Inmaculadaa Matías Angulo
sobre la ejecución de la partida presupuestaria
“Organización de actividades extraescolares en
centros públicos”.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Matías Angulo
sobre la ejecución de la partida presupuestaria
“Programa de formación del profesorado en igual-
dad de oportunidades entre hombres y mujeres”.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Matías Angulo
sobre la ejecución de la partida presupuestaria
“Inversiones en programas de nuevas tecnologías”.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Matías Angulo
sobre actividades ejecutadas y cuantías pagadas
en relación con la partida presupuestaria “Activi-
dades formativas del profesorado”.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Matías Angulo
sobre la ejecución de la partida presupuestaria
“Centros de apoyo al profesorado”.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Matías Angulo
sobre la ejecución de la partida presupuestaria
“Subvención a Gau-eskolak”.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Matías Angulo
sobre la ejecución de la partida presupuestaria
“Subvención a la Universidad Pública de Navarra”.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Matías Angulo
sobre la ejecución de la partida presupuestaria
“Transferencias de capital a la Universidad Públi-
ca de Navarra”.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Matías Angulo

sobre la ejecución de la partida presupuestaria
“Construcción y equipamiento de casas de cultura
y otros espacios culturales municipales”.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Matías Angulo
sobre la ejecución de la partida presupuestaria
“Casa Museo de la Fundación Oteiza. Inversiones
y gastos”.

– Escrito de D. Juantxo Ziganda Zilbeti y otros
en el que solicita una sesión de trabajo para infor-
mar sobre la problemática de la matriculación en
el modelo D en los colegios públicos.

– Escrito del Ayuntamiento de Puente la Reina
por el que remite el Acuerdo del Pleno en el que
reitera su apoyo al plan de paz de las Naciones
Unidas para el Sáhara Occidental.

– Escrito del Ayuntamiento de Larraun por el
que remite el Acuerdo del Pleno en el que recha-
za el Plan Gestor de Residuos Especiales en
cuanto a la instalación de una planta en Arazuri.

– Escrito del Concejo de Aldaba por el que
remite el Acuerdo del Pleno en el que rechaza el
Plan Gestor de Residuos Especiales en cuanto a
la instalación de una planta en Arazuri.

– Pregunta formulada por el Grupo Parlamen-
tario «Socialistas del Parlamento de Navarra»
sobre las repercusiones del “efecto 2000” en los
sistemas informáticos de las Administraciones
dependientes del Gobierno de Navarra.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Ion Iñaki Erro Armendáriz sobre
la contaminación de la regata Ulayar, en el térmi-
no de Alsasua.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Ion Iñaki Erro Armendáriz sobre
la reparación de caminos y pistas forestales del
monte Santa Lucía-Sakan.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Ezker
Abertzalea» en el que solicita las grabaciones de
video de determinadas sesiones plenarias del
Parlamento.

– Moción del Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio «Ezker Abertzalea» en la que solicita el cese
del Consejero de Educación y Cultura.

Día 29:

– Escrito de la Coordinadora Gesto por la Paz
en el que solicitan comparecer ante la Comisión
de Derechos Humanos para informar sobre el tra-
bajo realizado por la Coordinadora en materia
penitenciaria.

B. O. del Parlamento de Navarra / IV Legislatura N�m. 66 / 11 de septiembre de 1998

27



Imprime:  Gráficas  ONA,  S.  A.    Artica  (Navarra). Depósito  Legal:  NA    180-1980

Papel Ecológico Reciclado

B. O. del Parlamento de Navarra / IV Legislatura N�m. 66 / 11 de septiembre de 1998

28

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite Orden Foral del Consejero de Bienestar
Social que autoriza la transferencia entre créditos
del vigente Presupuesto.

– Escrito del Ayuntamiento de Etxauri por el
que remite el Acuerdo del Pleno en el que recha-
za el Plan Gestor de Residuos Especiales en
cuanto a la instalación de una planta en Arazuri.

– Escrito del Ayuntamiento de Etxauri por el
que remite el Acuerdo del Pleno en el que se
adhiere a la “Declaración Institucional de adhe-
sión a la Declaración Universal de Derechos
Humanos”.

– Escrito del Concejo de Aldaba por el que
remite el Acuerdo del Pleno sobre el proyecto de
Ley Foral del transporte regular de viajeros en la
Comarca de Pamplona.

– Escrito del Concejo de Ochovi por el que
remite el Acuerdo del Pleno sobre el proyecto de
Ley Foral del transporte regular de viajeros en la
Comarca de Pamplona.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
solicita la comparecencia del Consejero de Obras
Públicas para informar sobre el Plan de Actuacio-
nes en los tramos de concentración de accidentes
de la red de carreteras de Navarra.

– Escrito de Dña. Mª Begoña Erize Santos y
de diversos organismos del Colegio Público Alaiz
en el que denuncia la discriminación de la ense-
ñanza en euskara.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la la mortandad de peces detectada en el
rio Arakil.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre las iniciativas o proyectos financiados por el
programa Save para el fomento del uso eficiente
de la energía.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas por el que solicita
información del convenio entre el Departamento
de Medio Ambiente y el Concejo de Loza para la
declaración de la figura de protección adecuada a
la Balsa de Loza.

– Pregunta del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Javier Sánchez Turrillas sobre la problemáti-
ca del suelo, su repercusión en el precio de la

vivienda y las disponibilidades de patrimonios
públicos.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Ezker
Abertzalea» en el que solicita la comparecencia
del Delegado del Gobierno en Navarra para que
explique la actuación policial en la manifestación
convocada por el coletivo Sortzen.

– Escrito del Grupo Parlamentario «Ezker
Abertzalea» en el que solicita la comparecencia
de una representación del coletivo Sortzen para
que informe de lo sucedido en la manifestación
convocada el pasado 27 de mayo.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Martín Landa Marco en el que solicita la compare-
cencia de una representación de la Asociación
Bio Lur Navarra para que informe sobre materia
de agricultura ecológica.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Martín Landa Marco en el que solicita la compare-
cencia del Consejero de Agricultura para que
informe sobre el desarrollo de la agricultura ecoló-
gica en Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dña. María Isabel
Arboniés Bermejo sobre la evolución de las listas
de espera en algunas especialidades médicas.

– Escrito de Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier
Sánchez Turrillas sobre los planes de uso y ges-
tión de las reservas integrales o naturales.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. María Isabel Arboniés Bermejo por el que
solicita información del concierto que ha de regir
la gestión del Centro de Urgencias y Casa de
acogida para atención de mujeres.

– Escrito de los Sindicatos LAB, ELA y STEE-
EILAS en el que solicitan comparecer ante la
Comisión de Derechos Humanos para informar
sobre los hechos acaecidos el día 27 ante el
Departamento de Educación.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dña. María Isabel Arboniés Bermejo en el que
solicita la comparecencia de una sesión de traba-
jo de la Comisión de Educación y Cultura con una
representación de padres y madres de los centros
públicos Ave María, Ermitagaña y Escuelas de
San Francisco.


